

Amenajare si intretinere spatii verzi sectia Gradina Botanica si sectia Gradina Zoologica

I.D.: 102681417

Data publicarii	12.09.24	Coduri CPV	77310000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 17.10.24 15:00

Descriere: Contractul presupune prestarea de servicii de amenajare și întreținere spații verzi, amenajare peisagistică, elagaj de arbori și tundere garduri vii, monitorizarea și menținerea stării fitosanitare corespunzătoare patrimoniului vegetal, pentru Secția Grădina Botanică și Grădina Zoologică din cadrul C.M.Ș.N. Galați, în suprafață totală de 32 ha. Secția Grădina Botanică din cadrul C.M.Ș.N. Galați, cu o suprafață totală de 18 ha, este structurată, conform tematicii științifice, în 6 sectoare: Flora și Vegetația României, Flora Globului, Flora Ornamentală, Rosarium-ul, Flora Utilă și Sera. Volumul de servicii este diversificat pentru că patrimoniul vegetal însumează peste 80.000 exemplare (plantate) din 1.300 specii și soiuri reprezentate de: arbori și arbuști foioși, arbori și arbuști rășinoși, garduri vii, subarbuști, liane, plante tropicale și subtropicale, plante succulente și cactuși etc. La acestea se mai adaugă obținerea, în fiecare primăvară, a unui număr de peste 100.000 răsaduri din specii anuale ornamentale, medicinale, utile și o colecție de 77.500 bulbi (6 specii de bulboase: lalele, zambile, narcise, brândușe, anemone, muscari). Flora spontană cuprinde un număr de peste 60 de taxoni. Secția Grădina Zoologică din cadrul C.M.Ș.N. Galați, situată în Pădurea Gârboavele, jud. Galați, are o suprafață totală de 14,69 ha și deține o vegetație de silvostepă, preponderent lemnoasă, spontană. În zonele de vizitare și în cele adiacente adăposturilor animalelor, există suprafețe cu gard viu (Buxus și Ligustrum), suprafețe cu aproximativ 7.000 mp de spații verzi, 320 mp plante anuale, pastile cu trandafiri. Configurația terenului (diferențe de nivel) specifică amplasamentului pe care se desfășoară spațiul verde amenajat sau natural presupune o întreținere specifică (servicii specializate), după cum urmează: cosirea suprafețelor gazonate și/sau înierbate natural, administrarea periodică de îngrășăminte pentru peluzele de gazon limitrofe aleilor vizitabile, colectarea resturilor vegetale ierboase și lemnoase, tunderea gardurilor vii, toaletarea trandafirilor și protecția punctului de altoire în perioada sezonului rece, menținerea stării fitosanitare corespunzătoare patrimoniului vegetal, elagaj, întreținerea zonelor plantate cu rasaduri anuale și perene (plivit, prasit), acoperirea deficitului de umiditate din sol pe toată suprafața amenajată prin aspersie, etc.